

# СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.  
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 1 (10614)

СРЕДА

10

ЯНВАРЯ  
2024 года

Цена  
10 р. 08 коп.

Малый бизнес

## Состоялся совет по развитию малого и среднего предпринимательства

В последней декаде декабря в администрации района под председательством главы района С.М. Сидоренко состоялся совет по развитию малого и среднего предпринимательства.

На совет были приглашены руководитель проектов Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» Е.В. Бражник, директор представительства «Инвестиционного агентства Тюменской области»

в г. Тобольске О.Ю. Черкашина. Посредством ВКС к заседанию присоединились главный специалист службы по обеспечению деятельности уполномоченного по защите прав предпринимателей Тюменской области Р.Н. Резниченко, заместитель управляющего отделением по Тюменской области Уральского главного управления ЦБ РФ О.А. Патрактионова, заведующая сектором платежей систем и расчетов отде-

ления по Тюменской области Уральского главного управления ЦБ РФ Е.С. Соколова. Кроме этого, участниками совета стали около 20 предпринимателей района.

Открыл совет глава района с вручения предпринимателям Благодарственных писем – за активное участие в развитии региона и вклад в улучшение инвестиционного климата О.М. Кулаковой, А.Л. Ордворцеву, за активное участие в создании



мемориалов памяти погибших и подвига жителей сел и деревень в период Великой Отечественной войны Д.В. Донцову, А.Н. Шаргиной, А.А. Фатееву, О.М. Кулаковой.

На совете рассмотрели вопросы доступности финансовых услуг в населенных пунктах района, систему быстрых платежей в целях оплаты товаров и услуг в торгово-сервисных предприятиях, меры государственной финансовой поддержки центра «Мой бизнес».

В завершение встречи Регина Николаевна рассказала предпринимателям о введённом моратории на проверки в 2023-2030 гг., подробно остано-

вившись на таких понятиях, как плановые и внеплановые проверки, отличие предписаний от предостережений контролирующих органов, а также на процедуре профилактического визита и как он проводится.

После обсуждения предпринимателям в разделе «разное» предложили принять участие в благотворительной акции по поддержке мобилизованных граждан, находящихся в зоне проведения специальной операции на Украине.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора



Местное самоуправление – в действии

## Поправки в бюджет района приняты

25 декабря в актовом зале администрации района состоялось заседание районной Думы под председательством В.Л. Шиловских с участием главы района С.М. Сидоренко.

Утвердив повестку очередного заседания, депутаты перешли к рассмотрению предложенных вопросов. Основной из которых касался утверждения проекта решения «О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете Вагайского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024-2025 гг.». По нему докладывала начальник ФКУ С.П. Охалина.

Предварительно данный вопрос рассмотрели члены постоянной депутатской комиссии по

экономической политике, бюджету, финансам и налогам, они уточнили все интересующие их моменты и рекомендовали Думе принять данное решение. По итогам голосования решение депутатами было принято.

О назначении публичных слушаний о внесении изменений и дополнений в Устав Вагайского муниципального района рассказала главный специалист юридического отдела Е.М. Медведева, Елена Николаевна Шаргина, управделами администрации, рассказала о внесении изменений в структуру администрации.

Завершилось заседание информацией председателя Думы В.Л. Шиловских, он внес на рассмотрение проект решения

«Об участии в конкурсе представительных органов местного самоуправления». Депутаты уточнили спорные моменты по некоторым пунктам и, получив компетентные ответы, единогласным решением приняли проект данного решения.

В разделе «разное» рассмотрели вопрос о награждении за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие органов местного самоуправления Вагайского муниципального района и в связи со 100-летием Вагайского района Благодарственным письмом Думы Вагайского муниципального района заведующей хозяйственной частью Иртышской ООШ, филиал МАОУ Бегишевская СОШ, депутата Думы Су-



принского сельского поселения Светланы Валерьевны Сургучевских. А также Благодарственное письмо Думы за многолетний добросовестный труд, общественную деятельность и в связи со 100-летием Вагайского района вручили Аклиме Аниятуллов-

не Муратовой, пенсионерке Супринского сельского поселения. Это решение было поддержано единогласно.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

# Новые направления. Единое воспитательное пространство

19 декабря в Вагайской средней школе прошел семинар-практикум «Новые направления. Единое воспитательное пространство».

Началось мероприятие с торжественной линейки, посвященной вручению важного документа — удостоверения юнармейца. С приветственным словом ко всем присутствующим обратился директор Вагайской школы Р.Р. Таулетбаев.

«Как и в предыдущие годы, государственная система воспитания продолжает развиваться и совершенствоваться, и это продиктовано, прежде всего, общим контекстом изменений в образовательной политике, связанных с усилением роли воспитания в образовательных организациях. Воспитание по-прежнему остается приоритетной задачей нашего государства.

О том, что и зачем должно лежать в основе системы воспитания, хорошо сказал министр просвещения России Сергей



шающие человека, были в нашей системе образования».

Приоритетной задачей воспитания является развитие высоконравственной личности, разделяющей российские традиционные духовные ценности, обладающей актуальными знаниями и умениями, способной

ления образования удалось посетить несколько познавательных и увлекательных секций. Программа семинара-практикума была очень насыщенной, состоящей из таких мероприятий, как «Веселые старты», «Дорожные ситуации», «На старте новых открытий», «Если вы есть — будьте Первыми», «Профилактика буллинга», кейс-игра «Один в школе — не воин», ВШК, «Все на чердак «Спешите делать добро!».

Изначально педагоги посетили занятие спортивного клуба «Надежда», на котором



Кравцов: «В основе суверенной системы образования и воспитания лежат и будут лежать традиционные национальные ценности, которые мы и впредь будем хранить и передавать из поколения в поколение. Для нас сегодня важно оградить всех наших детей от тех псевдоценностей, которые насаждаются западом. Мы никогда не допустим, чтобы ценности, разру-

реализовать свой потенциал в условиях современного общества, готовой к мирному созиданию и защите Родины», — сказал Рашид Раисович.

Обучающиеся 6а класса, Е.В. Шабалина совместно с юнармейцами исполнили Гимн юнармейца.

Далее педагогам, собравшимся из всех школ Вагайского района, и специалистам управ-

прошли «Веселые старты». В соревнованиях приняли участие команды Вагайской и Черноковской школ. Все этапы это-

го увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Спортивный задор и желание добиться победы захватывали всех членов команд. На спортивной площадке царил смех, шум и веселье. По итогам этапов определились следующие победители: первое место — команда №1 Вагайской

Также в Вагайской средней школе создан Центр детских инициатив, руководителем которого является советник директора по воспитанию Т.Ю. Клепалова. На заседании активисты «Движения первых» показали, как они разрабатывают мероприятия к определенному событию и предоставили про-



школы, второе — команда Черноковской школы, третье — команда №2 Вагайской школы.

Сразу же после этого отряд ЮИД Вагайской школы с ее руководителем Ольгой Никола-

ект по разработке события месяца.

На тренинге по профилактике буллинга психолог Т.А. Сухинина провела кейс-игру «Один в школе — не воин» с учениками 9а класса. Игра дала возможность участникам побыть в разных ролях: «агрессор», «жертва», «свидетель», «родитель», «учитель», «директор школы». Каждому удалось высказать осознанную позицию и моральную оценку действий участников ситуации буллинга. По итогам игры было сформировано общественное мнение по фактам жестокого обращения. Игра позволила подросткам в непринужденной форме пообщаться со сверстниками, психологом и классным руководителем. В завершение ребята спросили у участников семинара, встречались ли в их школах «буллинг». А ведущий специалист Е.И. Чусовитина сделала вывод: «Нет ни одной причины, по которой человека можно было бы травить!».

Далее Т.В. Гарипова выступила с докладом о внутришкольном контроле.

В завершение семинара в гости зашел Дедушка Мороз и поздравил всех с наступающим Новым годом, вручив небольшие сладкие подарки. На хорошей ноте прошел открытый микрофон, на котором участники ответили на вопросы и сделали выводы по пройденному семинару.

Подводя итоги семинара хочется сказать, что вся информация была продуктивной, появилось множество идей и пищи для размышлений. На протяжении всего времени царил спокойная, благоприятная атмосфера, все педагоги получили массу положительных эмоций и творческих идей для воплощения в своей дальнейшей работе.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора



## Спорт

## Первые соревнования юных спортсменов

27 декабря в спортивном зале спортивного комплекса с. Вагай впервые прошли соревнования по баскетболу среди детей 2014-2016 годов рождения под названием «Кубок Деда Мороза», в которых приняли участие 3 команды – из Вагайской и Черноковской школ.

Игры были захватывающими. Ребята самоотверженно сражались за каждый мяч, за каждую подачу.

В ходе соревнований участники продемонстрировали ловкость и быстроту, выносливость и командный дух. Азартная игра юных баскетболистов очень понравилась не только участникам, но и болельщикам.

В итоге первое место заняла команда из с. Черное, второе место было присуждено «Вагай Юниорбаскет 1», третье – «Вагай Юниорбаскет 2». Но, несмотря на результат игры, победила, безусловно, дружба.

Каждая команда получила кубок, все призеры награждены медалями и грамотами. Все ребята очень рады, что смогли поучаствовать в соревнованиях и проверить себя в соперничестве. Это их первый опыт. Надеюсь, что каждый из них с баскетболом не расстанется и будет прославлять Вагайский район в будущем.

**Юлия РАЙМБЕКОВА**

Фото автора



### РЕШЕНИЕ

25 декабря 2023 г.

с. Вагай

№ 61

#### О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ В ВАГАЙСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ

Руководствуясь статьями 28 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со ст. 13, 62 Устава Вагайского муниципального района, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Вагайском муниципальном районе» от 15.02.2022 № 253, Дума Вагайского муниципального района РЕШАЕТ:

1. Назначить на 24.01.2024 года публичные слушания в Вагайском муниципальном районе по вопросу обсуждения проекта решения Думы Вагайского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Вагайского муниципального района».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний – с. Вагай, ул. Ленина, д.5, зал заседаний. Публичные слушания проводятся с 11 ч.00 мин. до 12 ч.00 мин.

3. Определить следующий адрес приема рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Вагайского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Вагайского муниципального района»: с. Вагай, ул. Ленина, д. 5, каб. № 307, 3 этаж. Указанные документы представляются до 23.01.2024 года.

4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на председателя Думы В.Л. Шиловских.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Председатель Думы В.Л. ШИЛОВСКИХ**

ПРОЕКТ

### РЕШЕНИЕ

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 г.

с. Вагай

№ \_\_\_

#### О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

В соответствии с частью 1 статьи 22, статьей 63 Устава муниципального района Дума Вагайского муниципального района РЕШАЕТ:

1. Внести в Устав Вагайского муниципального района, принятый постановлением Думы от 10.06.2005 № 12, с внесенными изменениями и дополнениями, утвержденными постановлением Думы от 09.08.2005 № 19, с внесенными изменениями и дополнениями, утвержденными решениями Думы от 14.03.2006 № 156, 09.10.2006 № 205, от 29.11.2007 № 253, от 26.02.2008 № 11, от 14.05.2009 № 94, от 16.11.2009 № 122, от 31.03.2010 № 139, от 14.07.2010 № 153, от 19.10.2010 № 161, от 05.10.2011 № 208, от 20.06.2012 № 263, от 30.11.2012 № 14, от 27.11.2013 № 64, от 04.06.2014 №82, 03.12.2014 №93, от 12.08.2015 №118, от 17.09.2015 №120, от 07.09.2016 №160, от 21.06.2017 №210, от 23.03.2018 №37, от 28.11.2018 № 72, от 15.05.2019 № 102, от 09.07.2019 № 113, от 20.02.2020 №157, от 29.12.2020 № 193, от 18.05.2021 № 218, от 30.11.2021 № 238, от 26.07.2022 № 278, от 30.01.203 № 25, от 27.09.2023 № 51 следующие изменения и дополнения:

1.1. В статье 6 Устава:

- пункт 31 части 1 изложить в редакции следующего содержания:

«31) организация и осуществление мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики»;

- часть 1 дополнить пунктом 37.1 следующего содержания:

«37.1) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности муниципального района»;

- часть 2 дополнить пунктом 28 следующего содержания:

«28) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности поселения».

1.2. Статью 21 Устава дополнить частью 5.2 следующего содержания:

«6.1. Председатель районной Думы освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом №131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение

таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции».

1.3. Статью 25 Устава дополнить частью 6 следующего содержания:

«6. Депутат районной Думы освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом №131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции».

1.4. Статью 30 Устава дополнить частью 2.1 следующего содержания:

«2.1. Глава района освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом №131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции».

1.5. В статье 31 Устава:

1) в абзаце первом части 9:

- после слов «человека и гражданина,» дополнить словами «муниципальные нормативные правовые акты,»;

- слова «официального опубликования (обнародования)» заменить словами «официального обнародования путем их официального опубликования»;

2) абзац третий части 9 изложить в редакции следующего содержания:

«Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании «Сельский труженик», распространяемом в муниципальном районе.»

3) в предложении третьем абзаца четвертого части 9

слова «Опубликование» заменить словами «Официальное опубликование»;

4) абзац пятый части 9 исключить;

5) дополнить новой частью 9.1 следующего содержания:

«9.1. В целях обеспечения возможности ознакомления с муниципальными правовыми актами граждан, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом, муниципальные правовые акты подлежат обнародованию в течение 10 дней со дня принятия (издания).

Под обнародованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, понимается размещение на официальном сайте муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

1.6. В части 3 статьи 36 Устава

- после слов «субъектов Российской Федерации» дополнить словами «, федеральных территорий».

1.7. Дополнить Устав статьей 44.1 следующего содержания:

«Статья 44.1. Международные и внешнеэкономические связи органов местного самоуправления

Органы местного самоуправления муниципального района могут осуществлять международные и внешнеэкономические связи в целях решения вопросов местного значения в порядке, установленном Федеральным законом №131-ФЗ и Законом Тюменской области от 26.12.1995 №17 «О международных соглашениях Тюменской области и договорах Тюменской области с субъектами Российской Федерации, международных и внешнеэкономических связях органов местного самоуправления муниципальных образований Тюменской области, приграничном сотрудничестве муниципальных образований Тюменской области».

1.8. Изложить статью 59 в новой редакции следующего содержания:

«Статья 59. Контроль за деятельностью органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления муниципального района

Органы местного самоуправления и должностные лица местного самоуправления муниципального района, наделенные в соответствии с настоящим Уставом контрольными функциями, осуществляют контроль за соответствием деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления настоящему Уставу, нормативным правовым актам районной Думы.»

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

**Глава муниципального образования С.М. СИДОРЕНКО  
Председатель Думы В.Л. ШИЛОВСКИХ**

# Что год грядущий нам готовит



Могущественное и яркое животное вступит в свои права в феврале. Нас ждет очень яркий год, наполненный энергией, интересными событиями, он принесет удачу, богатство и решение всех проблем. Поэтому встретить его нужно, как рекомендуют астрологи, подбадривая, весело с соблюдением всех правил. Прежде всего необходимо знать, что Дракон в 2024 году будет зеленым, а его символ – дерево.

## ЧЕГО ЖДАТЬ ОТ ГОДА ДРАКОНА – 2024

Дракон – священное существо для китайцев, символ власти и императора. И в новом году стоит ожидать смену руководства во многих странах, прихода к власти новых, сильных и могущественных лидеров, считают астрологи.

Несмотря на свой устрашающий вид, Дракон не несет угрозы, а представляет собой гармонию Неба и Земли, человеческого и божественного, материального и духовного, мужского и женского.

Поэтому 2024 год идеально подходит для балансирования и гармонизации как своего внутреннего состояния, так и раз-

ных сфер собственной жизни. Например, Дракон поможет выйти из конфликтов с противоположным полом, найти баланс между работой и семьей, перестать заикливаться на деньгах или наоборот, начать относиться к ним с уважением, ценить (в зависимости от ваших текущих установок).

В целом год будет ярким и запоминающимся, так как сам Дракон – олицетворение чего-то невероятного и удивительного. При этом знак Дракона представляет собой активный, янский принцип, и ему не по душе однообразие и стабильность. Он жаждет могущества, восхищения окружающих, смены впечатлений и эмоций, побед.

Поэтому многие в новом году наберутся смелости, чтобы воплотить самые дерзкие и отчаянные мечты. Кто-то бросит все и уедет жить куда-то на край света, кто-то – рискнет начать свое дело, кто-то – наконец покажет миру свои таланты и станет настоящей звездой. К тому же Дракон азартен и любит поиграть с судьбой. И, как правило, ему улыбается удача. Так что риск (обдуманый, разумеется) может принести вам потрясающие результаты.

Однако 2024-й – високосный год, напоминают астрологи. В народе есть твердая уверенность, что високосный год всегда очень тяжелый. На него приходится и глобальные беды, и личные. А пошли такие суеверия из далекого прошлого. Чтобы зло не навредило, наши предки старались придерживаться определенных правил и запретов. Так, считалось, что в високосный год ни в коем случае нельзя жениться, так как брак будет несчастливым. Категорически запрещено что-то строить и ремонтировать. Это грозит проблемами со здоровьем. Не стоит менять работу, думать о переезде и о каких-то переменах в жизни – это все чревато неудачами и финансовыми трудностями. Не надо никому, кроме близких, рассказывать о своих планах, а то они не сбудутся.

В общем, если вы не суеверны – этот год ничем не будет для вас отличаться от других. Если суеверны – не следуйте запретам бездумно, включайте здравый смысл.

Подготовила  
Ирина СУХИНИНА

С 10 по 15 января в ТЦ «Южный» (цокольный этаж) состоится ПРОДАЖА КАЗАНСКИХ ВАЛЕНОК-САМОКАТОК.  
Телефон 89526821142.

В ТРАНСПОРТНУЮ КОМПАНИЮ С.ВАГАЙ (ТЮМЕНСКАЯ ОБЛ.) ТРЕБУЮТСЯ:

## ВОДИТЕЛИ кат. С АВТОСЛЕСАРЬ

Официальное трудоустройство  
Своевременная выплата з/п (белая)

### 8-982-949-37-49

Поздравляем!

Восьмого января у ГРИГОРЬЕВА Леонида Ивановича юбилей – 75 лет.

Мы поздравляем его с этой замечательной датой, желаем ему крепкого здоровья и долгих лет!

Юбилей сегодня твой!

И вся семья тебе желает,  
Пусть горести обходят стороной,  
Удача никогда не покидает.

Здоровье пусть крепчает с каждым днем,  
В делах – успех, в душе – всегда порядок,  
Чтоб чувствовал себя ты королем,  
И каждый день, как мед, тебе был сладок.  
Нам главное, чтоб радовался ты,  
А трудности любые одолеем.

Сегодня ты загадай мечту,  
Все воплотим, все сможем, все сумеем!

Любящие тебя, жена ТАТЬЯНА,  
дети ИВАН, ЕЛЕНА, НАТАЛЬЯ, внуки ГЛЕБ, АНТОН,  
КИРИЛЛ, ДАНИИЛ и внучки ЛИЗА, ЯНА, УЛЬЯНА



## Регионам помогут закупить передвижные медицинские комплексы

Возможности программы развития первичного звена здравоохранения в сельской местности, поселках городского типа и малых городах России расширены. Регионы по данной программе с 2024 года смогут закупать передвижные комплексы для оказания медпомощи и проведения профилактических осмотров, что особенно важно для жителей удаленных и труднодоступных территорий, сообщает правительство РФ.

Как и прежде, в рамках программы регионы будут получать финансирование: на капитальный ремонт медицинских учреждений, приобретение оборудования и автомобилей, закупку и монтаж быстровозводимых модульных конструкций для размещения врачебных амбулаторий и ФАПов.

В федеральном бюджете на 2024 год на развитие первичного звена здравоохранения предусмотрено 80 млрд рублей. Субсидию могут получить территории, где действует региональная программа модернизации здравоохранения. Объем финансирования рассчитывается по специальной формуле с учетом количества граждан, имеющих полис ОМС, степени износа медицинских учреждений, демографических показателей.

## Тюменская область получит финансовую поддержку по новой программе модернизации ЖКХ

Фонд развития территорий одобрил заявки еще трех регионов на получение финансовой поддержки по новой программе модернизации ЖКХ. В их число вошла Тюменская область. Также финансовую поддержку получают Калужская область, Ненецкий автономный округ, сообщает пресс-служба ФРТ.

Благодаря этой программе до конца 2024 года качество коммунальных услуг улучшится для 26,9 тыс. жителей указанных регионов. Общий объем финансирования за счет средств Фонда по одобренным заявкам составляет 897,3 млн рублей. Средства направляются на замену и реконструкцию 149,6 км инженерных сетей тепло-, водоснабжения и водотока.

Программа модернизации коммунальной инфраструктуры стартовала в регионах страны в 2023 году. Лимиты на ее реализацию в общем объеме 42 млрд рублей распределены между 65 регионами.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении земельного участка по следующим адресам:

1. Тюменская область, Вагайский район, д. Индери, ул. Янтарная, 46, ориентировочной площадью 3465 кв. м, под строительство индивидуального жилого дома.

Заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже такого земельного участка или аукционе на право заключения договора аренды можно подать через многофункциональный центр (МФЦ) и при личном обращении в администрацию Вагайского муниципального района по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. №103, №105.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок можно по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. 103, с 8:00 до 16:12 час.

Заявления принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования и до 10.02.2024 г.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:  
VagayST@obl72.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику – 11.00, факт. – 10.30 29.12.2023 г. Тираж 1310. Заказ 12. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.